
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01234
Título da Pesquisa:
PROJETO GLOBO 98 5ª RODADA PESQUISA COM ELEITORES
Local da Pesquisa: RIO GRANDE DO SUL/ RS
Data da Pesquisa:04/09/1998
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

995 49,8 49,8 49,8
1005 50,2 50,2 100,0
2000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

47 2,4 2,4 2,4
19 1,0 1,0 3,3

220 11,0 11,0 14,3

364 18,2 18,2 32,5
376 18,8 18,8 51,3
274 13,7 13,7 65,0
169 8,5 8,5 73,5

332 16,6 16,6 90,1
83 4,2 4,2 94,2

116 5,8 5,8 100,0

2000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

89 4,5 4,5 4,5
212 10,6 10,6 15,0
417 20,8 20,8 35,9
582 29,1 29,1 65,0
309 15,5 15,5 80,5
141 7,0 7,0 87,5
250 12,5 12,5 100,0

2000 100,0 100,0

local LOCAL DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicilio
2 Rua
3 Trabalho (Municipios s/ 
setor censitario
Total

1870 93,5 93,5 93,5
2 ,1 ,1 93,6

128 6,4 6,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) Sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) Sr(a) está: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

55 2,8 2,8 2,8
1138 56,9 56,9 59,7

660 33,0 33,0 92,7
116 5,8 5,8 98,5

31 1,6 1,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p201 (MOSTRAR CARTELA 1) Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o 

estado do RIO GRANDE DO SUL está tendo maiores problemas. (ATÉ TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de agua

5 Rede de esgoto
6 Educacao
7 Habitacao
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia eletrica
11 Estradas
12 Saude
13 Seguranca publica
98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

180 9,0 9,0 9,0
762 38,1 38,1 47,1

12 ,6 ,6 47,7
8 ,4 ,4 48,1

23 1,2 1,2 49,3
122 6,1 6,1 55,4

28 1,4 1,4 56,8
84 4,2 4,2 61,0
10 ,5 ,5 61,5

6 ,3 ,3 61,8
64 3,2 3,2 65,0

523 26,2 26,2 91,1
155 7,8 7,8 98,9

20 1,0 1,0 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p202 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do RIO GRANDE DO SUL está 
tendo maiores problemas. E qual a segunda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de agua

5 Rede de esgoto
6 Educacao
7 Habitacao
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia eletrica
11 Estradas
12 Saude
13 Seguranca publica
Total

Omisso 99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

113 5,7 5,8 5,8
425 21,3 21,7 27,4

17 ,9 ,9 28,3
13 ,7 ,7 29,0

39 2,0 2,0 31,0
280 14,0 14,3 45,3

95 4,8 4,8 50,1
144 7,2 7,3 57,4

13 ,7 ,7 58,1
9 ,4 ,5 58,6

89 4,5 4,5 63,1
530 26,5 27,0 90,2
193 9,7 9,8 100,0

1960 98,0 100,0
40 2,0

2000 100,0
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p203 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do RIO GRANDE DO SUL está 
tendo maiores problemas. E qual a terceira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de agua

5 Rede de esgoto
6 Educacao
7 Habitacao
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia eletrica
11 Estradas
12 Saude
13 Seguranca publica
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

134 6,7 7,1 7,1
303 15,2 16,0 23,0

43 2,2 2,3 25,3
13 ,7 ,7 26,0

47 2,4 2,5 28,5
297 14,9 15,7 44,1
125 6,3 6,6 50,7
198 9,9 10,4 61,1

11 ,5 ,6 61,7
9 ,4 ,5 62,2

111 5,6 5,9 68,1
330 16,5 17,4 85,5
276 13,8 14,5 100,0

1897 94,9 100,0
2 ,1

101 5,1
103 5,1

2000 100,0

p3 Neste ano também teremos eleições para Governador do RIO GRANDE DO SUL. Em quem o(a) 
sr(a) votaria para Governador se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Emilia Fernandes
3 Britto
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
8 Outros
9 Ninguem/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

48 2,4 2,4 2,4
769 38,5 38,5 40,8

1 ,1 ,1 40,9
1 ,1 ,1 40,9

520 26,0 26,0 67,0
3 ,2 ,2 67,1

89 4,5 4,5 71,6
569 28,4 28,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p4 (MOSTRAR DISCO 1) Neste ano também teremos eleição para Presidente. Se a eleição para 
Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

(UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
11 Eneas
12 Sirkis
13 Nenhum/ Branco/ Nulo

14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

92 4,6 4,6 4,6
7 ,4 ,4 5,0

682 34,1 34,1 39,1
3 ,2 ,2 39,2
4 ,2 ,2 39,4

714 35,7 35,7 75,1
2 ,1 ,1 75,2
9 ,4 ,4 75,6
3 ,2 ,2 75,8

72 3,6 3,6 79,4
1 ,1 ,1 79,5

115 5,8 5,8 85,2

296 14,8 14,8 100,0
2000 100,0 100,0

p5 (MOSTRAR DISCO 2) Se as eleições para GOVERNADOR do RIO GRANDE DO SUL fossem hoje 
e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luis Marques
2 Emilia Fernandes
3 Britto
4 Luiz Carlos Olinto 
Martins
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
8 Nenhum/ Branco/ Nulo
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

2 ,1 ,1 ,1
99 5,0 5,0 5,1

918 45,9 45,9 50,9
1 ,1 ,1 51,0

2 ,1 ,1 51,1
1 ,1 ,1 51,2

657 32,9 32,9 84,0
104 5,2 5,2 89,2
216 10,8 10,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p6 (MOSTRAR DISCO 3) Se a eleição para SENADOR pelo RIO GRANDE DO SUL fosse hoje e os 
candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eunice Gomes
2 Simon
3 Bisol
4 Pedro Ruas
5 Raul Selva
6 Caetano Brum
7 Carlos Ernesto Fabris
8 Julio Flores
9 Oswaldo Uchoa 
Rezende
10 Nenhum/ Branco/ Nulo

11 Nao sabe/ Nao opinou
Total

16 ,8 ,8 ,8
911 45,6 45,6 46,4
328 16,4 16,4 62,7

85 4,3 4,3 67,0
7 ,4 ,4 67,4
6 ,3 ,3 67,7
2 ,1 ,1 67,8

10 ,5 ,5 68,3
1 ,1 ,1 68,3

176 8,8 8,8 77,1

458 22,9 22,9 100,0
2000 100,0 100,0

urnaa01 No dia da eleição o voto é secreto. Para que a nossa pesquisa seja o mais próxima 
possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o seu voto seja 

depositado. Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o(a) s

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
11 Eneas
12 Sirkis
13 Branco
14 Nulo
Total

99 5,0 5,0 5,0
15 ,8 ,8 5,7

706 35,3 35,3 41,0
11 ,5 ,5 41,6

4 ,2 ,2 41,8
707 35,4 35,4 77,1

1 ,1 ,1 77,1
11 ,5 ,5 77,7

2 ,1 ,1 77,8
71 3,6 3,6 81,4

4 ,2 ,2 81,6
317 15,9 15,9 97,4

52 2,6 2,6 100,0
2000 100,0 100,0
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urnaa02 Agora gostaria que o Sr(a) marcasse o respectivo número ao lado de 
cada candidato a presidente.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
15
19
23
45
56
93
99
Total

Omisso 0
Total

75 3,8 4,6 4,6
5 ,3 ,3 4,9
1 ,1 ,1 5,0
3 ,2 ,2 5,2

36 1,8 2,2 7,4
5 ,3 ,3 7,7
1 ,1 ,1 7,7

1505 75,3 92,3 100,0
1631 81,6 100,0

369 18,5
2000 100,0

urnab01 No dia da eleição o voto é secreto. Para que a nossa pesquisa seja o mais próxima 
possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o seu voto seja depositado. 

Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o(a) s

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luis Marques
2 Emilia Fernandes
3 Britto
4 Luiz Carlos Olinto 
Martins
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
8 Branco
9 Nulo
Total

4 ,2 ,2 ,2
91 4,6 4,6 4,8

921 46,1 46,1 50,8
10 ,5 ,5 51,3

1 ,1 ,1 51,3
10 ,5 ,5 51,8

654 32,7 32,7 84,6
259 13,0 13,0 97,5

50 2,5 2,5 100,0
2000 100,0 100,0
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urnab02 Agora gostaria que o Sr(a) marcasse o respectivo número ao lado de 
cada candidato a governador.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
13
15
16
19
99
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 ,3 ,3
60 3,0 3,5 3,8
68 3,4 4,0 7,9

1 ,1 ,1 7,9
1 ,1 ,1 8,0

1556 77,8 92,0 100,0
1691 84,6 100,0

309 15,5
2000 100,0

urnac01 No dia da eleição o voto é secreto. Para que a nossa pesquisa seja o mais próxima 
possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o seu voto seja depositado. 

Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o(a) s

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eunice Gomes
2 Simon
3 Bisol
4 Pedro Ruas
5 Raul Selva
6 Caetano Brum
7 Carlos Ernesto Fabris
8 Julio Flores
9 Oswaldo Uchoa 
Rezende
10 Branco
11 Nulo
Total

22 1,1 1,1 1,1
923 46,2 46,2 47,3
346 17,3 17,3 64,6
107 5,4 5,4 69,9

11 ,5 ,5 70,5
9 ,4 ,4 70,9
2 ,1 ,1 71,0

12 ,6 ,6 71,6
4 ,2 ,2 71,8

479 24,0 24,0 95,8
85 4,3 4,3 100,0

2000 100,0 100,0
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urnac02 Agora gostaria que o Sr(a) marcasse o respectivo número ao lado de 
cada candidato a senador.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
13
15
16
40
45
99
Total

Omisso 0
Total

7 ,4 ,5 ,5
9 ,4 ,6 1,1

49 2,5 3,4 4,5
2 ,1 ,1 4,7

15 ,8 1,0 5,7
1 ,1 ,1 5,8

1353 67,7 94,2 100,0
1436 71,8 100,0

564 28,2
2000 100,0

p801 (MOSTRAR DISCO 2) Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria 
de jeito nenhum? (VÁRIAS OPÇÕES - NÃO ACEITE O MESMO NOME DA P.05)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luis Marques
2 Emilia Fernandes
3 Britto
4 Luiz Carlos Olinto 
Martins
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
8 Poderia votar em todos

9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

307 15,4 15,4 15,4
160 8,0 8,0 23,4
414 20,7 20,7 44,1

68 3,4 3,4 47,4

84 4,2 4,2 51,7
40 2,0 2,0 53,7

229 11,5 11,5 65,1
147 7,4 7,4 72,5

551 27,6 27,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p802 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? 
Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Emilia Fernandes
3 Britto
4 Luiz Carlos Olinto 
Martins
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
Total

Omisso 0
Total

149 7,4 37,5 37,5
30 1,5 7,6 45,1
83 4,2 20,9 66,0

65 3,3 16,4 82,4
29 1,5 7,3 89,7

41 2,1 10,3 100,0
397 19,9 100,0

1603 80,2
2000 100,0

p803 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Britto
4 Luiz Carlos Olinto 
Martins
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
Total

Omisso 0
Total

56 2,8 21,0 21,0
100 5,0 37,5 58,4

65 3,3 24,3 82,8
41 2,1 15,4 98,1

5 ,3 1,9 100,0
267 13,4 100,0

1733 86,7
2000 100,0

p804 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Luiz Carlos Olinto 
Martins
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
Total

Omisso 0
Total

56 2,8 26,8 26,8

99 5,0 47,4 74,2
52 2,6 24,9 99,0

2 ,1 1,0 100,0
209 10,5 100,0

1791 89,6
2000 100,0
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p805 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
Total

Omisso 0
Total

55 2,8 35,0 35,0
98 4,9 62,4 97,5

4 ,2 2,5 100,0
157 7,9 100,0

1843 92,2
2000 100,0

p806 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,9 ,9
54 2,7 47,4 48,2

59 2,9 51,8 100,0
114 5,7 100,0

1886 94,3
2000 100,0

p807 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Olivio Dutra
Omisso 0
Total

28 1,4 100,0 100,0
1972 98,6
2000 100,0

Page 11



p9 (MOSTRAR DISCO 2) Independente do seu voto, na sua opinião, qual destes candidatos vai 
ganhar as eleições para GOVERNADOR ? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luis Marques
2 Emilia Fernandes
3 Britto
4 Luiz Carlos Olinto 
Martins
5 Adilson
6 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
7 Olivio Dutra
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1
20 1,0 1,0 1,1

1370 68,5 68,5 69,6
2 ,1 ,1 69,7

3 ,2 ,2 69,8
1 ,1 ,1 69,9

298 14,9 14,9 84,8
305 15,3 15,3 100,0

2000 100,0 100,0

p10 Agora gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para 
Governador do RIO GRANDE DO SUL fosse hoje e os candidatos fossem: (LEIA 1 E 2 EM ORDEM 

DIFERENTE A CADA ENTREVISTA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto
2 Olivio Dutra
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

992 49,6 49,6 49,6
819 40,9 40,9 90,6

79 4,0 4,0 94,5
110 5,5 5,5 100,0

2000 100,0 100,0

p11 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador ANTÔNIO BRITTO 
administrou o Estado do Rio Grande do Sul? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1103 55,2 55,2 55,2
668 33,4 33,4 88,6
229 11,5 11,5 100,0

2000 100,0 100,0

voto TIPO DE URNA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 URNA ELETRONICA
2 SEM URNA ELETRONICA

Total

1036 51,8 51,8 51,8
964 48,2 48,2 100,0

2000 100,0 100,0
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reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PORTO ALEGRE
2 PERIFERIA DE PORTO 
ALEGRE
3 METROPOLITANA DE 
PORTO ALEGRE
4 NORDESTE
5 NORTE
6 NOROESTE
7 SUDOESTE
8 CENTRO- OCIDENTAL
9 CENTRO- ORIENTAL
10 SUDESTE
Total

280 14,0 14,0 14,0
367 18,4 18,4 32,4

168 8,4 8,4 40,8

179 9,0 9,0 49,7
185 9,3 9,3 59,0
231 11,6 11,6 70,5
152 7,6 7,6 78,1
117 5,9 5,9 84,0
152 7,6 7,6 91,6
169 8,5 8,5 100,0

2000 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

12 ,6 ,6 ,6
18 ,9 ,9 1,5
50 2,5 2,5 4,0
54 2,7 2,7 6,7
38 1,9 1,9 8,6
30 1,5 1,5 10,1
38 1,9 1,9 12,0
55 2,8 2,8 14,8
42 2,1 2,1 16,9
38 1,9 1,9 18,8
40 2,0 2,0 20,8
53 2,7 2,7 23,4
43 2,2 2,2 25,6
59 2,9 2,9 28,5
44 2,2 2,2 30,7
32 1,6 1,6 32,3
45 2,3 2,3 34,6
53 2,7 2,7 37,2
43 2,2 2,2 39,4
55 2,8 2,8 42,1
55 2,8 2,8 44,9
38 1,9 1,9 46,8
41 2,1 2,1 48,8
58 2,9 2,9 51,7
45 2,3 2,3 53,9
35 1,8 1,8 55,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83

35 1,8 1,8 55,7
50 2,5 2,5 58,2
29 1,5 1,5 59,7
43 2,2 2,2 61,8
39 2,0 2,0 63,7
23 1,2 1,2 64,9
36 1,8 1,8 66,7
28 1,4 1,4 68,1
47 2,4 2,4 70,5
44 2,2 2,2 72,7
32 1,6 1,6 74,3
44 2,2 2,2 76,4
39 2,0 2,0 78,4
30 1,5 1,5 79,9
32 1,6 1,6 81,5
17 ,9 ,9 82,4
28 1,4 1,4 83,8
24 1,2 1,2 85,0
23 1,2 1,2 86,1
48 2,4 2,4 88,5
24 1,2 1,2 89,7
20 1,0 1,0 90,7
17 ,9 ,9 91,6
21 1,1 1,1 92,6
17 ,9 ,9 93,5
17 ,9 ,9 94,3
10 ,5 ,5 94,8
22 1,1 1,1 95,9
14 ,7 ,7 96,6
16 ,8 ,8 97,4

5 ,3 ,3 97,7
11 ,5 ,5 98,2

5 ,3 ,3 98,5
3 ,2 ,2 98,6
7 ,4 ,4 99,0
2 ,1 ,1 99,1
5 ,3 ,3 99,3
5 ,3 ,3 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

85
Total

1 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0
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	Objeto colado
	SEXO
	inst GRAU DE INSTRUCAO
	rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)
	local LOCAL DA ENTREVISTA
	p1 Para começar, como o(a) Sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) Sr(a) está: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO)
	p201 (MOSTRAR CARTELA 1) Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do RIO GRANDE DO SUL está tendo maiores problemas. (ATÉ TRÊS OPÇÕES)
	p202 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do RIO GRANDE DO SUL está tendo maiores problemas. E qual a segunda?
	p203 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do RIO GRANDE DO SUL está tendo maiores problemas. E qual a terceira?
	p3 Neste ano também teremos eleições para Governador do RIO GRANDE DO SUL. Em quem o(a) sr(a) votaria para Governador se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)
	p4 (MOSTRAR DISCO 1) Neste ano também teremos eleição para Presidente. Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)
	p5 (MOSTRAR DISCO 2) Se as eleições para GOVERNADOR do RIO GRANDE DO SUL fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)
	p6 (MOSTRAR DISCO 3) Se a eleição para SENADOR pelo RIO GRANDE DO SUL fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)
	urnaa01 No dia da eleição o voto é secreto. Para que a nossa pesquisa seja o mais próxima possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o seu voto seja depositado. Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o(a) s
	urnaa02 Agora gostaria que o Sr(a) marcasse o respectivo número ao lado de cada candidato a presidente.
	urnab01 No dia da eleição o voto é secreto. Para que a nossa pesquisa seja o mais próxima possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o seu voto seja depositado. Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o(a) s
	urnab02 Agora gostaria que o Sr(a) marcasse o respectivo número ao lado de cada candidato a governador.
	urnac01 No dia da eleição o voto é secreto. Para que a nossa pesquisa seja o mais próxima possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o seu voto seja depositado. Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o(a) s
	urnac02 Agora gostaria que o Sr(a) marcasse o respectivo número ao lado de cada candidato a senador.
	p801 (MOSTRAR DISCO 2) Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? (VÁRIAS OPÇÕES - NÃO ACEITE O MESMO NOME DA P.05)
	p802 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Algum outro?
	p803 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum?
	p804 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum?
	p805 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum?
	p806 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum?
	p807 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum?
	p9 (MOSTRAR DISCO 2) Independente do seu voto, na sua opinião, qual destes candidatos vai ganhar as eleições para GOVERNADOR ? (UMA OPÇÃO)
	p10 Agora gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para Governador do RIO GRANDE DO SUL fosse hoje e os candidatos fossem: (LEIA 1 E 2 EM ORDEM DIFERENTE A CADA ENTREVISTA - UMA OPÇÃO)
	p11 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador ANTÔNIO BRITTO administrou o Estado do Rio Grande do Sul? (UMA OPÇÃO)
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